

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

24. МАР. 1970

г. Свердловск

Газета №

тип. ММФ 2309

ARTISTY OPERY V CEXE

В прошедшую пятницу во второй механический цех Уралхиммаша приехали долгожданные гости, шефы завода — артисты театра оперы и балета имени Луначарского. В обеденный перерыв они дали концерт. Сотни уралхиммашевцев были его слушателями.

Артистов представил секретарь партийной организации театра Николай Голышев. В концерте

приняли участие солисты балета Виктор Давыдов, Владимир Смакотин, Татьяна Колотильщикова, солистка Лилия Правдина исполнила несколько арий из опер и песен. Партию фортепьяно исполнял дирижер Евгений Манаев.

Шефский концерт во втором механическом цехе — это первое выступление артистов на предприятии.